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Outre un suivi régulier tout au long de l’année et un accompagnement tant du jeune que 
de l’entreprise durant notre collaboration via des contacts réguliers et un carnet de suivi, 
nous sollicitons les sociétés partenaires afin de connaitre leur satisfaction globale, vis-à-vis 
de l’école mais aussi du recrutement du stagiaire et de son comportement.

Enquête réalisée en juin 2020 – publiée en octobre 2020
Support SurveyMonkey

1. SATISFACTION GLOBALE RELATION ÉCOLE

Très satisfait : 33% 

Satisfait : 57%

Peu satisfait : 10%

2. RÉALISATION DES TRAVAUX CONFIÉS AU STAGIAIRE

Très satisfait : 57% 

Satisfait : 43%

3. RESPECT DES DÉLAIS ET PROCÉDURES PAR LE STAGIAIRE

Très Satisfait : 57% 

satisfait : 43%



4. RESPECT PAR LE STAGIAIRE DES RÈGLES DE L’ENTREPRISE

Très satisfait : 86%

Satisfait : 14%

5. ESPRIT D’ÉQUIPE, PARTAGE, AMBIANCE

Très satisfait : 100%

7. REMISE EN QUESTION, RÉACTION AUX CRITIQUES

Très satisfait : 100%

6. IMPLICATION GÉNÉRALE DU STAGIAIRE, RÉACTIVITÉ, AUTONOMIE

Très satisfait : 86% 

Satisfait : 14%



8. MAITRISE DES OUTILS

Très satisfait : 71% 

Satisfait : 29%

9. CAPACITÉ D’APPRENTISSAGE ET APPLICATION DES NOUVELLES COMPÉTENCES

Très satisfait : 71%

Satisfait : 29%




